Matematika 6. ročník týden 8. 6. – 12. 6. 2020
Moji milí šesťáci,
děkuji všem, kteří se přihlásili na Google classroom. 
Zadání práce máte v tomto dokumentu, ale také na Googlu classroom.
Pokud máte problém, pište v Google classroom nebo mailem foltynova@zshorni.cz .
Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.
Přeji vám hezké počasí, hodně zdraví a sil.

Mějte se hezky.
Monika Foltýnová
1.Procvičování – kvádr, krychle

Vezmi sešit, udělej linku, datum 8. 6. a nadpis Kvádr, krychle – procvičování.

U každého příkladu bude

a) náčrtek

b) zápis toho, co je zadané

c) vzorec

d) výpočet 

e) kontrola a odškrtané výsledky podle řešení, které najdeš na konci tohoto dokumentu

1. Vypočítej povrch a objem krychle o hraně 12 cm.
2. Vypočítej povrch a objem kvádru o hranách 5 cm, 6 cm, 10 cm.

2. Procvičování – kvádr, krychle

Vezmi sešit, udělej linku, datum 9. 6. a nadpis Kvádr, krychle – procvičování.

U každého příkladu bude to, co včera (náčrtek, zápis……)

Krychle má velikost hrany 5,2 cm. Kvádr má rozměry 2,8 cm, 6,7 cm a 10,1 cm. Vypočítej o kolik mm2 je větší povrch kvádru. Vypočítej o kolik mm3 je větší objem kvádru.

3. Kvádr, krychle – slovní úlohy
Vezmi sešit, udělej linku, datum 10. 6. a nadpis Kvádr, krychle – slovní úlohy.

U každého příkladu bude to, co včera (náčrtek, zápis……)

a) Zahradní bazének má tvar kvádru o rozměrech 35dm, 20 dm a 15 dm. Kolik plechovek barvy se spotřebuje na jeho nátěr, jestliže jedna plechovka vystačí na 5m2 nátěru? Pozor, bazének nemá poklop.

b) Kolik kilogramů bude vážit betonový sloup tvaru kvádru se čtvercovou podstavou o straně 35cm? Výška sloupu je 1,8m a 1cm3 betonu váží 2,3g.
4. Kvádr, krychle – slovní úlohy

Vezmi sešit, udělej linku, datum 11. 6. a nadpis Kvádr, krychle – slovní úlohy.

U každého příkladu bude to, co včera (náčrtek, zápis……)

Výkop byl dlouhý 38 m, 2,2 m široký a 3 m hluboký (tvar kvádr).

a) Kolik krychlových metrů zeminy bylo vybagrováno? 

b) Jak dlouho tato práce trvala, jestliže za 1 minutu bylo vybagrováno 2 m3 ? 

c). Kolik jízd při odvozu zeminy muselo vykonat jedno auto, naložilo-li 4,5 m3 zeminy?

Vše a ještě řešení.

MF
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